

Nejstarší soukromé gymnázium v Ostravě se přejmenovalo a nyní se výrazněji specializuje na přírodní vědy a jazyky. Jeho manažerka Linda Foltýnová v rozhovoru pro Deník říká:

# Studium na naší škole je zdarma. Všichni studenti od nás navíc získají stipendium

**Ostrava** – PRIGO. To je zkratka soukromého Přírodovědného gymnázia Ostrava, které se od nového školního roku 2014/2015 otevře všem talentovaným dětem, které mají zájem o všeobecné gymnaziální vzdělání s rozšířenou výukou přírodních věd a příbuzných disciplín, a to zdarma. Nabízí také studium s důrazem na jazykovou přípravu v oblasti anglického a španělského jazyka.

## Jaké studijní programy vaše gymnázium nabízí?

Poskytujeme vzdělání ve třídách šestiletého gymnázia a gymnázia čtyřletého. Aktuálně je u nás možné se zaměřit na dvě základní profílce dané výběrem volitelných předmětů, seminářů a volnočasových aktivit. Především se jedná o obor lékařského, veterinární-

ho, popřípadě farmaceutického směru nebo obor pro studenty aspirující na studium přírodovědných a technických fakult.

## Zaměřujete se opravdu také na budoucí mediky?

Ano. Na rozdíl od jiných středních zdravotnických škol nepřipravujeme na budoucí povolání ve zdravotnictví hned po skončení střední školy, ale přímo na vysokoškolské studium lékařského nebo příbuzného směru.

## Mohou si k vám podat přihlášku také žáci, kteří o vysoké škole takového zaměření neuvažují?

Určitě. I přes zmíněné specializace a profílce je vzdělání v souladu s rámcovým vzdělávacím programem pro gymnázia. Vychováváme tak absolventy se všeobecným vzděláním,



včetně vzdělání humanitního a kulturního, avšak s vysokými přírodovědnými a jazykovými znalostmi. Naši studenti tak budou mít široký všeobecný rozhled, složí výtečně maturitu a uplatní se v dalším studiu na prestižních vysokých školách u nás a velmi často i v zahraničí. Navíc studenti, kteří nemají zájem o přírodovědné nebo technické obory, mohou studovat na naší partnerské škole sídlící ve stejné budově – Mezinárodní obchodní akademii (IBACO), která se kromě již zmíněných jazyků zaměřuje zejména na budoucí vysokoškolské právníky a ekonomy. Studium je také zdarma a se stipendiem.

**Dokdy je možné podávat přihlášky pro školní rok 2014/2015?**

Termín podání přihlášky je do 15. března. Zájemci je mohou posílat poštou doporučeně na předepsaném tiskopise, který je ke stažení na našich internetových stránkách [www.prigo.cz](http://www.prigo.cz). Přijímací zkoušky se u nás budou konat od 22. do 24. dubna.

## Jste soukromá škola, studium je zdarma?

Přesně tak. Garantujeme studium bez školného po celou dobu. Jsme nestátní střední školou, přesto s ohledem na umožnění dostupnosti vzdělání a partnerství se silnou strategickou společností je studentům, kteří zahájí studium ve školním roce 2014/2015, garantováno prominutí školného po celou dobu studia. K tomu nabízíme také stipendium od 5000 do 20 000 korun.

## Zmínila jste stipendium, jaké jsou podmínky pro jeho získání?

Stipendium obdrží každý student, který uspěje v 1. kole přijímacích zkoušek, a to ve výši 500 až 2000 korun za měsíc. S ohledem na velmi schopné studenty, kteří prokazují svou kvalitu už u přijímacího řízení, je stipendium 500 korun za měsíc poskytováno studentům, kteří uspěli v 1. kole přijímacích zkoušek, už od prvního měsíce nástupu do školy a je garantováno po celou dobu studia studentům bez vážných kázeňských prohřešků.

## Zahrnuje skupina PRIGO i další školy?

Ano, vychováváme děti už od předškolního věku v Materské škole PRIGO. Od školních let je možné navště-

vovat stejnojmennou základní školu a poté studovat na již zmíněném gymnáziu. Všechny školy se zaměřují na rozvoj kompetencí v oblasti přírody, techniky a jazyků.

